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12 prisľúbení Božského
Srdca

Teraz to tak dobre vychádza, že v piatok v

tomto týždni bola liturgická spomienka na sv.
Margitu Máriu Alacoque, rehoľníčku,
Francúzku, ktorá aj keď nežila dlho - iba 43
rokov, stala sa nástrojom v Božích rukách pre
šírenie úcty k Božskému Srdcu Ježišovmu.
Zjavenie je opisované takto: “Dňa 27.
decembra 1673 sa jej zjavilo v oslňujúcom
lesku Božské Srdce. Práve vtedy kľačala pred
Sviatosťou Oltárnou. Srdce bolo ovinuté
tŕňmi a ozdobené krížom. Podľa jej vlastných
slov sama bola naplnená nevýslovnou láskou.
Druhé zjavenie mala v piatok v oktáve
Božieho tela. Vtedy videla päť Kristových rán.
Pritom počula hlas: „Nemôžeš mi preukázať
väčšiu lásku, ako keď urobíš, čo som od teba
žiadal, aby si rozšírila úctu k môjmu
milujúcemu Srdcu. Len poníženosťou a
utrpením sa môžeš stať dokonale hodná tejto
milosti.“ Potom jej Spasiteľ ukázal svoje
Božské Srdce a pokračoval: „Pozri, toto Srdce,
ktoré tak veľmi milovalo ľudí, ktoré nič
nešetrilo, ba aj samé seba strávilo, len aby
ukázalo svoju lásku. Namiesto vďačnosti sa
mu však za odplatu od veľmi mnohých
dostáva – nevďak. Preto od teba žiadam, aby
prvý piatok po oktáve slávnosti môjho
Božského tela bol ustanovený ako zvláštna
slávnosť, aby sa v ten deň uctievalo moje

Srdce slávnostným odprosovaním a aby v ten
deň ľudia pristupovali k sv. prijímaniu s tým
úmyslom, aby sa vynahradili nesčíselné
zneuctenia, ktorých mu dostalo po ten čas, čo
bolo vystavené na oltári.“
Zo zjavení sv. Margity, ktoré opísala vo svojich
zápiskoch, sa časom sa ustálilo dvanásť
prisľúbení Božského Srdca pre tých, čo budú
uctievať Božské Srdce:
1 Dám im všetky milosti potrebné ich stavu.
2 Vnesiem pokoj do ich rodín.
3 Poteším ich v trápeniach.
4 Stanem sa im bezpečným útočišťom v
živote a najmä v hodine smrti.
5 Vylejem hojnosť požehnania na všetky ich
podujatia.
6 Hriešnici nájdu v mojom Srdci zdroj milosti
a nekonečné more milosrdenstva.
7 Ľahostajné duše sa stanú horlivými.
8 Horlivé duše dosiahnu veľkú dokonalosť.
9 Požehnám tiež domy, kde bude vystavený a
uctievaný obraz môjho Najsvätejšieho Srdca.
10Kňazom dám dar, že obrátia aj najzaťatejšie
Srdcia.
11 Mená tých, čo budú šíriť túto úctu, budú
zapísané v mojom Srdci a nebudú z neho
nikdy vytreté.
12 Všetkým, ktorí pristúpia k sv. prijímaniu na
prvý piatok počas deviatich mesiacov
nepretržite po sebe, sľubujem milosť pokánia
pri zomieraní – nezomrú v nemilosti, ani bez
sviatostí. Moje Srdce im bude bezpečným
útočišťom v posledných chvíľach života.

(Marek Kunder)
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TURZOVKA 

Naše milé, malé Slovensko je zvláštne

obdarené okrem iného aj pútnickými
miestami. V jednom z posolstiev Panny
Márie v Litmanovej bola prosba, aby  sa
ľudia naučili ďakovať Pánu Bohu za všetko,
čo nám dáva. My však často berieme všetko
ako samozrejmosť. Tie rôzne liečivé
minerálne vodné pramene, krásu prírody,
kultúrne dedičstvo, aj vieru v Pravého
Trojjediného Boha berieme ako
samozrejmosť. 
S pútnickým miestom Turzovka sa spája
dlhá, temná história, ale keď sa pýtali
pútnici nebohého pátra Pia na jeho názor,
povedal, že je to pravé zjavenie a budú to
raz  slovanské Lurdy. Nebohý Svätý Otec si
tiež vážil, keď mu naši kňazi, biskupi priniesli
liečivú vodu z tohto  miesta. Je zaujímavé, že
ani tí ľudia tam z blízkeho okolia nemajú
možno taký vzťah k tomuto  miestu, ako my
východniari. Bolo pre nich prekvapením,
keď videli naše autobusy od Sniny, Vranova,
Prešova. Chodievalo sa tam  za sťažených
podmienok  už počas totality, lebo prvé
zjavenie mal hájnik  Matúš Lašút - 1. júna
1958. Bol veľmi prenasledovaný,
vyšetrovaný, zatvorený na psychiatriách a
rôzne ľudsky obmedzovaný, taktiež členovia
jeho rodiny. Diali sa tam, aj sa podľa
svedectiev dejú zázraky rôzneho druhu. Od
uzdravení, vyriešení rôznych problémov sa
spomínajú tiež  nezvyklé prírodné úkazy na
tomto mieste! Podľa odkazov Panny Márie,
je pre chorého najlepšie prísť osobne na
toto zázračné miesto. Aj naša rodáčka z
Vranova - pani Malíková, keď mala menšie
deti vážne ochorela a len manžel s jedným
synom ju vyniesli na horu Živčák. Po
uzdravení tam z vďačnosti putovala
každoročne. Vranovská kalvínka Piroška
Ddžurdženíková tam na radu známych

chodievala počas choroby a nosila si vodu
domov. Následne zažila milosť obrátenia na
našu katolícku vieru, podala o tom
svedectvo, ktoré je zaznamenané aj v knihe
z ktorej teraz čerpám námet. 
Pán Boh to tak múdro zariadil, aby sme sa
na cestu k nemu dostali vedením jeden cez
druhého a hlavne cez jeho vernú
služobníčku Preblahoslavenú Pannu Máriu,
Matku Jeho Jednorodeného Syna. Do
Turzovky - chodieva sa z opačného kopca z
Korne – dlhé roky organizovala jarné a
jesenné púte pani Mitaľová zo Zámutova.
Keď ma naša farníčka pani Mária Sotáková
oslovila, bolo to tesne len dva dni pred
odchodom. Sobotu som mala pernú, od
nákupov, prania, varenia a upratovania,
takže myšlienku, že pred polnocou by som
ešte mala niekde cestovať na púť som v
duchu zavrhovala. No s pribúdajúcimi
hodinami  vírila mi častejšie v hlave. Iba tak
mimochodom som sa spýtala malého syna,
či mám ísť na púť do Turzovky. On hneď
vyhŕkol, aby som išla, že dievčatá sú už veľké
a v nedeľu s ockom navaria obed a začal mi
znášať zo špajze ruksak, slané tyčinky, jablká
a stále ma povzbudzoval. Tak som sa začala
tešiť, že som potom cestou až utekala k
benzínke, kde bol zraz  a keby už naši pútnici
tam  neboli,  bola by som od ľútosti plakala.
Najprv som tam bola sama a potom som
brávala aj postupne deti. Bol to spúšťač
nášho duchovného života. Nasledovali
ďalšie púte domáce, zahraničné, rôzne
duchovné aktivity aj vďaka informáciám od
našich ľudí. S pani Máriou Klembárovou
sme sa dozvedeli v autobuse o biblickej
škole u našich vranovských gréckokatolíkoch
a prežívali sme duchovnú žatvu na rôznych
evanjelizačných kurzoch.     

dokončenie na nasledujúcej strane
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Zaužívaným zvykom je putovanie v noci,
nadránom sme si nabrali vodu a odniesli do
kufra autobusu. Pramene liečivej vody sú na
viacerých miestach, očný prameň je dosť
hlboko v sutine, záleží aké je počasie, počas
sucha tečie voda pomalšie. Svätá omša je
obyčajne až na obed o dvanástej, dovtedy
sme sa modlili krížovú cestu, z rána sme sa
striedali na zahriatie v kaplnke, ktorá je
priestorovo malá, asi len tri rady stoličiek sa
tam vmestili. Sociálne zariadenia a miesta s
občerstvením, či náboženskými predmetmi
boli len provizórne pripravené. Hreje nás
dobrý pocit pri srdci, že aj my východniari
máme zásluhu na stavbe nového kostola. Za
tie roky putovania už poznáme jednotlivých
vedúcich autobusov a zhotovili sme pre nich
petičné hárky, aby sa ľudia podpisovali, že je
nutný nový kostol, aby sme tak zďaleka

pricestovaní nemrzli v lese. Otec biskup
Judák aj otec biskup Gális nás navigovali,
najprv osloviť farský úrad v Turzovke a keď
sa nazbieralo veľké množstvo podpisov,
petícia bola zaslaná  na biskupský úrad.
Prichádzajú tu pútnici aj zo zahraničia a
kostol je postavený z milodarov pútnikov.
Tu malo veľa mužov  zjavení Panny Márie,
preto je označované aj ako mužské pútnické
miesto.  
Keď váhate, či tam putovať, či neputovať,
povzbudzujem Vás - neváhajte priniesť tú
obetu pre blaho Vaše, Vašich blízkych,
celého národa a celého sveta, ktorý je teraz
ohrozený ako nikdy predtým! S Kráľovnou
Turzovky, s ružencom v rukách aj na perách
môžeme všetci napomôcť k všestrannej
zmene a záchrane!     

(Jozefína Gajdovčíková)  
Zdroj:  Elena Šubjaková, Turzovka-40 rokov milostí 

1. čítanie: Iz 53, 10-11
Žalm: Ž 33, 4-5. 18-19. 20+22 
Ant.: Tvoje milosrdenstvo, Pane, nech je nad
nami, ako dúfame v teba.
2. čítanie: Hebr 4, 14-16
Evanjelium: Mk 10, 35-45 alebo kratšie Mk 10,
42-45
Krátke zamyslenie na evanjelium: Náš úryvok
evanjelia sa odohráva krátko pred vstupom Ježiša
do Jeruzalema na veľkonočné sviatky. Vie, čo ho
čaká. Ale učeníci ako by vôbec nepočúvali
Ježišove slová. Pred ich očami sa zmenia dejiny kozmu, ale oni "si nevšimli" túto udalosť.
Niekedy sa dostávame do situácií, ktoré sú tomu podobné. Skoro ich minieme, zahľadení do
našich bežných a často malicherných vecí. Až, keď nám niekto zomrie či prídeme o veľký
majetok, sme prekvapení. Ježiš nechce, aby učeníci boli stále vydesení, čo sa stane ... Ale
chce, aby svoju pozornosť upli na Boha a nie na seba samého. Nejde o to, ako významného
postu dosiahnu, ale ako veľa prispejú k spáse ľudí okolo seba. Preto sú služobníkmi a nie
vládcovia. Platí to nielen o apoštoloch, predstaviteľoch Cirkvi, ale aj o každom z nás.

Modlitba žaltára a breviára: 1. týždeň
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Úvodné informácie o
Fatime

Vo svete už dlhšiu dobu prebiehajú veľké

prípravy na 100. výročie zjavení vo Fatime,
ktoré budeme aj my oslavovať 13. mája 2017.
Preto sa chceme k tejto duchovnej príprave
pripojiť a postupne si touto cestou priblížiť
históriu zjavení, posolstvá, životy vizionárov,
či informácie o zaujímavostiach a akciách,
ktoré sa vo Fatime budú konať.
Začneme všeobecnými informáciami o
Fatime. V roku 1917, teda v čase zjavenia,
bola Fatima iba neznámou dedinkou v
Portugalsku, vzdialenou asi 110 km na sever
od Lisabonu. Samotný rok 1917 bol pre celý
portugalský národ rokom 1. svetovej vojny a
politickej, spoločenskej a hospodárskej krízy.
V tom čase bola Fatima farnosťou
pozostávajúcou z viac ako dvadsiatich malých
dediniek. Oblasť Cova da Iria, priame miesto
zjavenia, patrila k tejto farnosti, ale
nenachádzali sa tu žiadne domčeky, ani nikto,
kto by tu žil. Bolo to len kamenisté miesto  s
niekoľkými stromami. Nachádzal sa tu však
pozemok, vhodný ako pastvisko, ktorý patril
rodičom Lucie, jednej z troch fatimských detí,
ktorým sa zjavila Panna Mária. Okrem 10 -
ročnej Lucie sa Panna Mária zjavila aj jej 9 -
ročnému bratrancovi Františkovi a jeho  7 -
ročnej sestre Hyacinte. Napriek tomu, že ich
rodná dedinka Aljustrel bola vzdialená od
miesta zjavenia v Cova da Iria približne 2
kilometre, bolo to jedno z miest, kam chodili
malí pastierikovia pásť svoje mále stádo.
Zjaveniam Panny Márie predchádzali zjavenia

anjela na jar, v lete a v jeseni v roku 1916 a
mali deti pripraviť na veľké zmeny v ich živote.
Tieto zjavenia deti vnútorne premenili a
naučili ich viac času venovať modlitbe a to
predovšetkým modlitbe svätého ruženca a
modlitbe, ktorú ich naučil anjel. Samotné
zjavenia sa konali v čase od 13. mája 1917 do
13.októbra 1917 a bolo ich spolu šesť.
Ukončili sa veľkým slnečným zázrakom pred
očami vyše 70 000 ľudí a Fatima sa stala medzi
ľuďmi známou. Panna Mária vo svojich
zjaveniach vyzývala ľudstvo, aby sa obrátilo a
robilo pokánie za svoje hriechy. Fatimské
posolstvo je jasné a jednoznačné, aby sa
ľudstvo zachránilo od záhuby je nutné jeho
obrátenie a návrat k Bohu a modlitba.
Vizionárov zvlášť Panna Mária prosila o
modlitby za obrátenie hriešnikov a ako
zadosťučinenie za urážky, ktoré sa dostávajú
jej Nepoškvrnenému Srdcu.
Po ukončení zjavení sa začalo s budovaním
Kaplnky na mieste zjavenia, ako si to Panna
Mária žiadala. Keďže jej kapacita
nepostačovala a počet pútnikov sa zväčšoval,
začala sa v roku 1928 stavať bazilika,
zasvätená Panne Márii Ružencovej, lebo takto
sa Panna Mária pri zjavení predstavila. Bola
postavená presne na mieste, kde sa malí
pastieri v čase zjavenia hrali svoju
najobľúbenejšiu hru, kedy si z kamienkov
budovali domček. Bola to predtucha alebo len
nevedomé symbolické počínanie detí, keď
práve tam vyrástla veľká bazilika?
Napriek tomu, že medzi ľuďmi sa posolstvo
šírilo veľmi rýchlo, oficiálne bola Fatima veľmi
slabo propagovaná, akoby mala zostať pred
svetom utajená. Ešte donedávna tu okrem
miestnej svätyne nebolo takmer nič. Aj keď tu
putovalo veľké množstvo ľudí, Fatima bola
stále chudobná provincia, miesto bez
akéhokoľvek komfortu, zabudnuté, neboli tu
žiadne cesty do sveta. Zviditeľnil ju až Svätý
Otec Ján Pavol II. Začalo sa to atentátom a ten
zmenil všetko. (Jana Jenčová)
Zdroj: www.santuario-fatima.pt/portal
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Medailónik - František
Sokyra

Komu a čomu by si sa rád venoval v rámci
pastoračného ročníka v našej farnosti? 
Na túto otázku neviem presne odpovedať,
keďže zodpovedný za chod farnosti je
duchovný otec Marek. Ja musím počúvať
☺. Avšak asi by som chcel mať kontakt s
každou generáciou, neviem či to bude
možné (najmä časovo všetko stihnúť), ale ak
mi to bude umožnené, tak veľmi rád sa s
vami stretnem. Niečo som počul o pečení
vianočných oplátok i veľkonočných
baránkov – to bude jedna z príležitostí, kde
sa môžeme stretnúť; ďalšou sú spevácke
zbory, ktoré tu máte od detí cez

mládežníkov až po dospelých; príprava
birmovancov a detí na 1. sv. prijímanie;
miništrantské stretnutia a mnohé iné
podujatia, ktoré sa konajú vo farnosti alebo,
ktoré spoločnými silami zorganizujeme a
zavedieme. 

Si šťastný?  
Prišli mi na mysel slová o. Mareka z kázni
pred odchodom na farskú púť, trocha ich
parafrázujem – šťastný? či nešťastný? – Kto
vie? ... všetko závisí od uhla pohľadu a od
nastavenia sa k daným situáciám. Verím
však, že tu prežijem požehnaný rok a budem
odchádzať s mnohými spomienkami na
farnosť Fatimskej Panny Márie a jej
veriacich a taktiež s povzbudením do ďalšej
práce! (Dominika Čechová) 

Dodatočné oznamy

Multimediálne dielo Ján Pavol II.: Pozývam vás všetkých na multimediálne dielo o sv.

Jánovi Pavlovi II., ktoré sa uskutoční v Steel aréne v Košiciach 18.12. (piatok) o 1800 . Viac
informácií máte na letákoch, ktoré si môžete zobrať a ktoré sa nachádzajú na stolíku vo
vestibule. Prihlásiť sa je potrebné cez internet na www.ticketportal.sk. Cena je 15,75€.
Dielo mapuje doležité etapy života Svätého otca a je umocnené hudbou Giuseppe Verdiho,
Giacoma Pucciniho, Franza Schuberta, Wolfganga Amadea Mozarta a dalších v podaní
orchestra a zboru opery Štátneho divadla Košice.
Stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí: Všetkých rodičov prvoprijímajúcich detí

pozývam na stretnutie, ktoré bude na budúcu nedeľu 25.10. o 1530 tu v novom kostole.
Prejdeme si veci ohľadom systému prípravy detí na 1. sv. prijímanie ako určenie termínu 1.
sv. prijímania a pod. 
Zbierka na dostavbu nášho nového kostola: Dnešná nedeľa je 3. nedeľa v mesiaci, je
zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum. Pán Boh zaplať za všetky milodary.
Zbierka na misie: Na budúcu nedeľu bude zbierka na misie. Už vopred Pán Boh zaplať za
všetky vaše milodary. 
Kalendár Božieho milosrdenstva: Rehoľné sestry Božieho milosrdenstva z Nižného
Hrušova ponúkajú stolový kalendár na budúci rok. Cena sú 2€. Kto by mal záujem, tak
nachádza sa na stolíku vo vestibule a 2€ hoďte, prosím vás, do krabice na pripomienky a
návrhy vo farnosti. 
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Pri Vatikáne otvorili nocľaháreň pre
bezdomovcov: „Dar milosrdenstva“

Vatikán 12. októbra (RV) „Dar

milosrdenstva“ je názov nocľahárne pre
bezdomovcov, ktorú otvorili na ulici Via dei
Penitenzieri pri nemocnici Santo Spirito v
blízkosti Vatikánu. Slávnostné otvorenie a
posvätenie domu, ktoré sa konalo ešte
minulý týždeň vo štvrtok (v deň liturgickej
spomienky Panny Márie Ružencovej) bolo
spojené so svätou omšou, ktorej predsedal
pápežský almužník Mons. Konrad Krajewski
za účasti prvých hostí a dobrovoľníkov
zariadenia. Priestory, ktoré sa nachádzajú v
extrateritoriálnej zóne Vatikánu a ktoré
donedávna užívala istá cestovná kancelária,
boli ponúknuté pápežovi Františkovi
Generálnym domom Spoločnosti Ježišovej.
Týmto spôsobom chcela komunita jezuitov
pohotovo reagovať na výzvu pápeža
poskytnúť priestory svojich budov ľuďom v
núdzi. Ubytovňa je nazvaná „Dar
milosrdenstva“, pretože je darom rehoľnej
komunity ako konkrétny skutok lásky voči
blížnym. Zariadenie môže prijať na noc až 34
ľudí a prevádzkované je sestrami Matky
Terezy z Kalkaty, teda Kongregáciou
misionárok lásky. Prijatiu záujemcov do
ubytovacieho zariadenia predchádza

rozhovor žiadateľov o registráciu so sestrami Matky Terezy v neďalekom dome „Dar Márie“
vo Vatikáne. Adaptáciu priestorov zabezpečila Apoštolská charita (Elemosineria Apostolica)
z finančných prostriedkov získaných za tzv. pápežské požehnania k rôznym výročiam a
mimoriadnym životným udalostiam veriacich, a tiež z príspevkov dobrodincov. Apoštolská
charita na čele s Mons. Krajewským sa spolu s Kongregáciou misionárok lásky zaviazali
finančne zabezpečovať celú prevádzku domu „Dar milosrdenstva“. V dome sestier Matky
Terezy s názvom „Dar Márie“ je už od roku 1988 k dispozícii 50 miest na prenocovanie pre
ŽENYv núdzi. ( TK KBS, RV jk; pz ) (spracoval František Sokyra)

Kostol na Raticovom Vrchu získal
relikvie blahoslavených fatimských
detí

Banská Bystrica 13. októbra (TK

KBS/Rádio LUMEN) Kostol Panny Márie
Fatimskej na Raticovom Vrchu získal v
pondelok relikvie blahoslavených
fatimských detí. V predvečer výročia
zjavení boli do chrámu umiestnené relikvie
Františka a Hyacinty, ktorým sa zjavovala
Nebeská Matka. Tie pre spomínaný kostol
získal žilinský diecézny biskup Tomáš Galis.
„Relikvie budú v kostole uložené na oltári,
lebo oltár máme ako dubový stôl," hovorí o
tom, kde boli relikvie v kostole umiestnené
jeho rektor Anton Majerčák. Uloženie
spomínaných relikvií v miestnom Kostole
Panny Márie Fatimskej má veľký význam
pre celé Slovensko. Kostol Panny Márie na
Raticovom vrchu je prístupný pre verejnosť
nielen v čase bohoslužieb. Je otvorený
každý deň od rána do večera. Uloženie
relikvii fatimských detí sa v kostole Panny
Márie Fatimskej na Raticovom vrchu udialo
v ružencovom mesiac október.
Zdroj: Rádio LUMEN / Pavol Jurčaga



VV čASEčASE oDoD 19.10.2015 19.10.2015 DoDo 25.10.201525.10.2015

Upratovanie kostola: : Pán Boh zaplať všetkým rodinám, ktoré boli v tomto týždni upratovať
kostol. Na budúci týždeň už prosíme nasledujúce rodiny: rod. Jenčkovu, rod. Guľákovu, rod.
Dudaščíkovu - čemernianska ul. Upratuje sa v netradične v piatok po dohode s kostolníkmi.
Vedenie modlitieb pred sv. omšami: V týždni od 25.10. – 31.10. vedie modlitby pred sv.
omšami p. Terézia Demčáková.

Pobožnosť sv. ruženca: Dnes poobede pobožnosť sv. ruženca bude o 1430 v novom kostole.
Nácvik detského speváckeho zboru: Pozývam všetky decká na nácvik detského speváckeho

zboru na budúcu sobotu klasicky o 1330 v pastoračnom centre.
Zbierka na dostavbu nášho nového kostola: Budúca nedeľa je 3. nedeľa v mesiaci, bude
zbierka na náš nový kostol a pastoračné centrum. Už vopred Pán Boh zaplať za všetky
milodary. 
Zmena letného času na zimný: V noci z 24.10 - 25.10 (zo soboty na nedeľu) sa mení čas.
Posúva sa hodinu dozadu, takže ak to neurobíme, tak sa stretneme v kostole v nedeľu o
hodinu skôr. Čo môže byť aj dobre. :) Bude viac času na prebývanie s Pánom, na rozhovor s
Ním. 
Púť do Turzovky a Krivej: Na farskú púť do Turzovky sa nás už nazbieralo vyše 30 ľudí a tak
pôjdeme. Zároveň sú ešte voľné miesta, preto pozývam ešte všetkých záujemcov pri rovnakej
cene 8€. Čas odchodu ostáva - o polnoci z piatku na sobotu a cestou späť sa zastavíme v Krivej
- rodisku bl. sr. Zdenky. 
Rozpis lektorov:
30. nedeľa v cezročnom období: 8.00 hod. - rod. Dzurovčinova, 10.00 hod. - rod. Nutárova,
18.30 hod. - rod. Š. Fenika.
Predmanželské ohlášky:
Ing. Mgr. Martin Fenik, syn Štefana a Márie rod. Čápovej z Čemerného a Mgr.
Mária Rapantová, dcéra Jaroslava a Margity rod. Mondekovej z Ružindola - 3x.
Matúš Fiasky, syn + Františka a Evy rod. Kamenskej z Čemerného a Jana Vašková, dcéra Jána
a Anny rod. Nemcovej zo Seč. Polianky - 2x.

Kontakty
V prípade akejkoľvek potreby alebo nutnosti zaopatrenia je možné volať na nasledovné

telefónne čísla:
Marek Kunder, farár - 0915 947 309;

Anton Tatarko, kaplán - 0905 514 699;
Pevná linka na faru - 057 4426 286.
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lITURGIcKýlITURGIcKý PRoGRAMPRoGRAM oDoD 19.10.2015 19.10.2015 DoDo 25.10.201525.10.2015

PPoNDEloKoNDEloK 19.10.201519.10.2015 Sv. omša: 1800 (K) 

UU ToRoKToRoK 20.10.201520.10.2015 Sv. omša: 630 (K) 

SS TREDATREDA 21.10.201521.10.2015 Sv. omša: 630 (K) starý kostol 

Sv. omša: 1800 (K) detská

ŠŠ TVRToKTVRToK 22.10.201522.10.2015 Poklona Sv. Oltárnej: 1700

Sv. omša: 1800 (K) 

PP IAToKIAToK 23.10.201523.10.2015 Sv. omša: 630 (K) starý kostol 

Sv. omša: 1800 (K) mládežnícka

SS oBoTAoBoTA 24.10.201524.10.2015

NN EDEľAEDEľA 25.10201525.102015

30. NEDEĽA V CEZROČNOM OBDOBÍ

Sv. omša: 800 (K) 

Sv. omša: 1000 (K) 

Pobožnosť sv. ruženca: 1430

Sv. omša: 1830 (K) starý kostol 

”Najlepšou a najsilnejšou zbraňou na dobytie neba je trpezlivosť v skúškach. Komu Boh
nedá telesné sily, ten ich nepotrebuje. Pán je spokojný, keď každý dá to, čo má.“ 

(Sv. Terézia z Avily)


